



Místní akční plán vzdělávání

SO ORP Pohořelice IV

CZ.02.02.XX/00/23_017/0008419

ZÁPIS

z jednání pracovní skupiny pro rovné příležitosti

Dne: 18. 9. 2024

Čas zahájení: 16:00

Místo konání: školící místnost Brněnská 2, 691 23 Pohořelice

Přítomni: viz prezenční listina

PROGRAM JEDNÁNÍ

- Prezence
- Zahájení
- Zhodnocení konference (plusy i mínusy)
- Plánované a možné aktivity
- Práce s reportem
- Diskuze nad aktualizací analytické části MAP
- SWOT-3 analýzy klíčových témat MAP
- Různé a diskuze
- Závěr

ZAHÁJENÍ

Na úvod proběhla prezence přítomných členů pracovní skupiny. Mgr. Kloudová a Ing. Jílková přivítaly všechny účastníky. Ing. Jílková přednesla program jednání a nabídla možnost jeho doplnění.





Místní akční plán vzdělávání

SO ORP Pohořelice IV

CZ.02.02.XX/00/23_017/0008419

Zhodnocení konference (plusy i mínusy)

Účastníci zhodnotili Vzdělávací konferenci, která proběhla v srpnu a byla určena pro pedagogy mateřských a základních škol. Konference byla účastníky vnímána velmi pozitivně, zejména byla vyzdvihnuta její vysoká úroveň a profesionální organizace. V diskusi zazněly návrhy na prodloužení délky jednotlivých seminářů, aby byl vytvořen větší prostor pro diskuzi s lektory. Zazněl také podnět k prodloužení času na prohlídku pomůcek a materiálů, jelikož někteří účastníci nestihli všechny materiály důkladně projít. Bylo rovněž zmíněno, že konference nabízí skvělou příležitost k setkání, spolupráci a sdílení nápadů mezi školami.

Plánované a možné aktivity

Do konce kalendářního roku byly naplánovány další aktivity, které se zaměřují na rozvoj dovedností pedagogů a podporu žáků a dětí. Mezi plánované semináře patří školení na aplikaci Canva, seminář k tvorbě profesního portfolia pedagoga mateřských škol a workshop na podporu přechodu dětí z MŠ do ZŠ. Jako inspirace pro trávení volného času dětí a jako prevence rizikového chování byla navržena spolupráce s místní knihovnou. V rámci této spolupráce by bylo možné realizovat společné programy, které podpoří zájem dětí o čtení a bezpečné trávení volného času.

Práce s reportem

Byla znovu vysvětlena struktura práce s reportem, přičemž bylo zdůrazněno, že všechny školy mají stejné podmínky a možnosti zapojit se do aktivit a spolupráce. Všechny děti a žáci se mohou účastnit aktivit, které školy společně vytvoří. Učitelé, kteří se do aktivit zapojí, mají možnost získat bonus ve formě příspěvku za lektorování. Mgr. Kloudová představila aktivitu, kterou její mateřská škola plánuje uskutečnit ve spolupráci s místním domovem seniorů. Tento projekt je zaměřen na propojení generací a na vzájemné obohacení dětí a seniorů, což je přínosné pro rozvoj empatie a sociálních dovedností u dětí.

Diskuze nad aktualizací analytické části MAP

Ing. Jílková seznámila účastníky s postupem aktualizace analytické části projektu MAP IV a představila výhled na příští kalendářní rok. Dále byly zmíněny plánované aktivity spojené s





Místní akční plán vzdělávání

SO ORP Pohořelice IV

CZ.02.02.XX/00/23_017/0008419

analýzou potřeb jednotlivých škol, přičemž byla zdůrazněna důležitost vzájemné spolupráce škol v regionu.

SWOT - 3 analýzy klíčových témat MAP

Účastníci se velmi aktivně zapojili do tvorby SWOT analýzy klíčových témat MAP, přičemž vznikla řada konstruktivních návrhů. Výsledný dokument analýzy bude dále sloužit jako základní podklad pro přípravu strategií a konkrétních aktivit v rámci projektu MAP IV.

Různé a diskuze

V rámci diskuze byly rozebrány možnosti společných aktivit pro školy, inspirované úspěšným projektem Listování. Diskutována byla také možnost vytvoření společného rozpočtu na vybrané akce, což by umožnilo efektivněji využít prostředky a snížit individuální náklady jednotlivých škol. Účastníci se shodli, že sdílené aktivity mají velký přínos pro rozvoj dětí a jejich zapojení do komunity.

Závěr

Jednání pracovní skupiny bylo uzavřeno shrnutím hlavních výstupů a účastníkům bylo poděkováno za jejich aktivní účast a konstruktivní přístup k plánovaným aktivitám.

Setkání bylo ukončeno v 18.45 hodin.

